
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

36 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
het totaal aantal keren onderdanig gedrag in tabel 3: 
4 + 9 + 3 + 1 + 8 + 4 + 14 + 7 + 6 + 6 = 62 
waarvan er (62 : 100) x 16,2 = 10 uit wegkruipen bestonden (of 
nauwkeuriger) 

• een juiste berekening van het totaal aantal keren onderdanig gedrag 1 
• een juiste berekening van het gevraagde aantal, uitgaande van het

berekende totaal 1 

37 maximumscore 2 
• Dina 1 
• een uitleg waaruit blijkt dat zij onderdanig gedrag vertoont tegenover

drie andere apen / dat één andere aap onderdanig gedrag vertoont
tegenover haar 1 

38 maximumscore 1 
Een juiste conclusie waaruit blijkt dat hoe lager de rang van een vrouwtje, 
des te meer tijd zij besteedt aan het zogen van de jongen van andere 
vrouwtjes / hoe hoger de rang van een vrouwtje, des te minder tijd zij 
besteedt aan het zogen van de jongen van andere vrouwtjes. 

39 maximumscore 1 
conditionering 

Kapucijnapen 

35 A 
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